
В Архаринском муниципальном округе мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 22 сентября 2023 года на территории полигона товарно-бытовых отходов в поселке Архаре Архаринского муниципального округа обвиняемый совместно со своей сожительницей и знакомым распивал спиртные напитки. На почве злоупотребления алкоголем мужчины поссорились. Во время конфликта обвиняемый взял нож и нанес потерпевшему колото-резаное ранение в область грудной клетки. От полученного повреждения 54-летний мужчина скончался на месте преступления.

Ранее обвиняемый неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за причинение смерти другому человеку и хищение чужого имущества, после освобождения вел бродяжнический образ жизни.

По ходатайству следователя подследственный по решению суда помещен под стражу.

В настоящее время следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным прокурором Архаринского района обвинительным заключением направлено в суд.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1847112>